
 
 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 
REQUERIMENTO Nº 154/17  

 

 

CONSIDERANDO que este Vereador está recebendo muitas reclamações dos moradores do bairro Vila 

Nova Votorantim e adjacências, sobre a não inauguração do Pronto Atendimento - P.A, no referido 

bairro; e, 

 

CONSIDERANDO que, na época de campanha eleitoral, o Senhor Fernando de Oliveira Souza, Prefeito 

Municipal, juntamente com seu grupo político, dizia à população que os serviços de Pronto Atendimento 

na Vila Nova Votorantim retornariam à população, no prazo de até 100 (cem) dias de governo. Mas, na 

verdade, o que ocorreu foi apenas uma ampliação do horário de atendimento da Unidade Básica de Saúde 

da Vila Nova Votorantim, não da forma proposta inicialmente em campanha eleitoral, ou seja, das 18h às 

6h (funcionando como P.A), como era na gestão do Ex-Prefeito Carlos Augusto Pivetta. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) O atual governo implantará o serviço de Pronto Atendimento – PA, na Unidade Básica de Saúde da 

Vila Nova Votorantim, como era na gestão do Ex-Prefeito Carlos Augusto Pivetta, no horário das 

18h às 6h? 

 

b) Por quais motivos, o Senhor Prefeito Municipal não cumpriu a proposta de sua equipe, apresentada à 

população do bairro Vila Nova Votorantim e adjacências durante a campanha eleitoral? 

 

c) O que ainda falta para o atual governo cumprir a promessa feita à população, no que se refere ao 

retorno no atendimento do P.A Vila Nova Votorantim, das 18h às 6h, haja vista que, durante sua 

campanha, o então candidato a Prefeito, dizia que a cidade tinha dinheiro, e, o que faltava era apenas 

vontade e projeto? 

 

d) O Chefe do Executivo tem ciência que, apenas a extensão no horário da UBS, não atende as 

reivindicações da população da Vila Nova Votorantim e adjacências, haja vista que a mesma almeja 

o retorno do P.A, com atendimento das 18h às 6h? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:  

 

 TV Votorantim;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 25 de abril de 2017. 

 

 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 

“Zelão” 

Vereador  

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

